

周杰伦的全新专辑《魔杰座》的主打歌《稻香》前天起在全球首发。歌曲通过电台播出后,立刻在网络上全面传开。记者获悉,这首怀念家乡的歌曲,竟然是周董因四川大地震的灾难事件,受到震撼和启发而写的。而对于这首词曲作者都是周董的歌,多数网友都觉得,周董给歌迷交了一份不错的答卷。很多人还说,《稻香》勾起了小时候的很多记忆。

借《稻香》劝人知足 周董新歌 歌迷挺满意

周董:歌曲的爱振奋人心

《魔杰座》初定于10月9日正式对外发行。《稻香》由周杰伦包揽词曲创作,以嘻哈与民谣两种音乐混合,一开始的民谣吉他令人耳目一新。在编曲上,周杰伦也做到了别具一格,在前奏里还加入了蟋蟀声。整首歌曲要传达的概念是“知足”。周杰伦表示,其实在制作《魔杰座》这张专辑时,四川正在遭受大地震,有感于有关灾难的报道,加上身边不少朋友常陷在一些负面情绪里,他便决定选择《稻香》作为第一主打。对于《稻香》,周董自己评价道:“新专辑中的情歌很多。《稻香》是从爱出发,振奋人心,有点像之前写的《蜗牛》。”

网友:曲调简单朴实真诚

周杰伦一年一张作品的承诺给了歌迷极大的期待,但

这次他并没有和老搭档方文山合作,而是自己一手包办了词曲,因此《稻香》在这样的期待中问世显然压力不小。《稻香》首播后,立即引起歌迷的极大关注,而关于这首歌谣好听与否很快就成为贴吧和一些音乐网站上的热门话题。记者阅读了大量网友留言,发现除了有部分网友认为“歌曲刚开始的一段词有点口水化”之外,满意度在90%以上。多数人的意见是“虽然曲调很简单,但很朴实,很真诚”,“让人情不自禁地想起了童年”,也有网友认为,“虽然里面表现的童真还不是特别纯,但起码是一首能让人有少少感动的歌曲,而不是纯粹的玩新鲜。”

当然,也有网友提出,周杰伦在《稻香》里继续咬字不清,其中一句“微微笑,小时候的梦我知道”也由于这个缘故

被不少歌迷听成了“微微笑像是狗他妈我知道”。

乐评人:想要流传有点难

记者昨天采访了乐评人科尔沁夫。他表示,“歌曲旋律很好听,要表达的思想也很明确地唱出来了。《稻香》秉承了周杰伦的一贯风格,他之前的作品中也一直都有这种清新的小品,因此谈不上突破。”《稻香》弃用了御用填词人方文山,由周杰伦亲自操刀,科尔沁夫认为个别段落尚显青涩,“前几句出现了‘堕落’、‘脆弱’,如果是方文山应该用得更圆滑,但中间部分讲述童年、乡村的部分则很生动。”至于《稻香》能不能成为本年度流行金曲这一问题,科尔沁夫认为有难度,“这种怀旧和校园情怀的歌在歌迷中肯定能受欢迎并广为流传,但不容易在社会上广泛流传。” 综合



新专辑海报中的魔术师造型

《稻香》歌词节选

词:周杰伦 曲:周杰伦

对这个世界如果你有太多的抱怨
跌倒了就不敢继续往前走
为什么人要这么的脆弱 堕落
请你打开电视看看
多少人为生命在努力勇敢地走下去
我们是不是该知足
珍惜一切 就算没有拥有
还记得你说家是唯一的城堡
随着稻香河流继续奔跑
微微笑 小时候的梦我知道
不要哭萤火虫带着你逃跑
乡间的歌谣永远的依靠
回家吧 回到最初的美好
不要这么容易就放弃 就像我说的
追不到的梦想 换个梦不就得了

“神七”飞天 央视将直播一周

中央电视台新闻中心日前在北京举办新闻发布会,宣布将在“神舟七号”载人飞船发射、运行期间,全频道运作,搭建24小时资讯平台,持续一周推出《神七问天》直播特别节目。

据悉,该频道除派遣百名记者组成的报道团队深入酒泉卫星发射基地外,还将为白岩松、李小萌、张泉灵量身定制《岩松访谈》《小萌探营》《泉灵逛城》等特别板块。

9月25日至30日,“神七”将择机发射。新闻频道在航天员、应用、飞船、火箭、发

射场、测控、着陆场等7大系统要害点上布设的直播设备已经准备就绪,现场人员全部到位。据悉,观众将通过来自酒泉卫星发射中心、北京航天城、内蒙古着陆场、远望号测量船和三个航天员家乡等处的大量直播信号,全程直击航天员亮相、飞船发射、天地对话、太空漫步、飞船返航等精彩内容。其中,航天员“太空漫步”是“神七”任务最高潮,新闻频道将直播航天员身着国产航天服走出舱门、太空行走、返回轨道舱全过程。

易东方

河莉秀今日来宁整容

“韩国第一人造美女”河莉秀要到上海整容的消息已经是个公开的秘密,昨天知情人士透露,结束上海之行的河莉秀并没有立即返回韩国,而是连夜赶到了南京,将于今天在施尔美整形美容医院接着做整形修复手术,其中牵线搭

桥的正是两个月前来南京做技术交流的韩国整形团队——“河莉秀之父”。事有凑巧的是,施尔美一手打造的“中国版河莉秀”陈莉莉最近正好回“娘家”复查,中外变性美女即将相遇。

快报记者 沈梅

沉寂四年许巍归来

沉寂了4年之后,歌手许巍将在10月15日发行最新专辑。采访中,许巍对王菲极为推崇,他甚至说,将来自己的巡回演唱会考虑翻唱几首王菲的歌曲。

许巍的新专辑叫《爱如少年》,据说比上一张专辑《每一刻都是崭新的》更加淡定和宁静。这4年里,许巍给人留下的印象,除了发行了《在路上》这张翻唱专辑,还

举办了一场著名的“绝版青春”演唱会,其他的时间里,他在忙什么呢?许巍说,其实他过的是最普通老百姓的日子,再就是旅行和写歌。

说到自己现在最喜欢的歌手,许巍毫不犹豫地选择了王菲。他说自己在家经常抱着吉他,弹唱着王菲的歌。他甚至觉得,不久后,自己的巡回演唱会,翻唱几首王菲的歌曲,将会是个不错的尝试。

搜狐

宝庆银楼 新款首饰 金秋

作为跨越三个世纪的老字号珠宝品牌,宝庆银楼以卓越的品质、浓郁的文化底蕴在珠宝经营中占有重要地位。继2006被商务部评为“中华老字号”后,2008年“金镶细工技艺”被国务院列入第二批国家级“非物质文化遗产”名录。2008年,宝庆银楼被省知识产权局、省工商行政管理局、省版权局批准为“正版正货”承诺单位。



宝庆银楼冠名南京市第九届太平南路珠宝节

太平南路聚集了以宝庆银楼为代表的众多珠宝品牌,有闻名全国的“珠宝一条街”之称。为进一步弘扬珠宝文化,9月26日至10月20日,宝庆银楼再次与南京白下区政府携手,冠名举办“相约宝庆”南京市第九届太平南路珠宝节。

本次珠宝节,将再次为市民献上一场珠宝首饰文化大餐。在“相约宝庆”珠宝节举办期间,宝庆银楼将推出2008婚庆钻石套系以及金秋黄金系列新品。

金秋时节,秋季新款全新上柜

随着“十一”长假的临近,进入了“黄金周”的婚庆高峰期。连日来,在装饰一新的太平南路宝庆银楼总店,前来挑选结婚珠宝首饰的新人越来越多。宝庆银楼刚刚推出的“2008婚庆钻石套系”以及金秋黄金系列新品,成为众多新人追捧的亮点。黄金与内嵌七彩光芒的宝石、铂金与钻石的完美搭配,让市民充分感受到黄金

和珠宝所展现出来的时尚魅力。宝庆银楼董事长徐斌介绍,随着珠宝消费群体的不断年轻化以及对高端时尚饰品的个性化追求,宝庆银楼加大新品开发和个性化饰品的投放,本次推出的系列黄金和珠宝新品,从设计理念和款式上注入了最新时尚元素。

国庆前夕,宝庆银楼南京、扬州新增专卖店开业

9月28日,宝庆银楼南京熙街口专卖店、扬州金鹰国际购物中心专柜同时开业。至目前,宝庆银楼已在国内开设品牌专卖店近百家。

为庆祝熙街口专卖店、扬州金鹰专柜的开业,同时也为迎接“十一”销售旺季的到来,9月26日至10月6日,宝庆银楼将举办回馈消费者活动。



邂逅爱情的浪漫

黄金与内嵌七彩光芒的宝石完美搭配

专家、老总谈“非遗”

南京大学文化与自然遗产研究所所长贺云翱教授认为,宝庆银楼金镶细工技艺列入国家级非物质文化遗产名录,这与此前的两项国家级非遗——南京金线金箔、南京云锦构成了南京独特的金文化。这三项非物质文化遗产,历史悠久、传承有序,在历史上曾服务于皇室贵族,工艺上来自民间,今天它们服务于社会、服务于民众。同时它们之间又构成了一个文化链,宝庆的金银制品工艺展示了金箔、云锦工艺,而金箔、云锦工艺又展示了金银制品工艺。他认为,非物质文化遗产保护是一个系统性问题,文化链的互相保护、互相支撑很重要。

宝庆银楼总经理徐斌表示,目前公司正在实施传统技艺的保护和发展计划,用精湛的传统技艺提升产品的文化价值,彰显产品的核心工艺价值。

夏雪